



Новый Город

НЕЗАВИСИМАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА. ИЗДАЕТСЯ В СУРГУТЕ С 1993 ГОДА.

26 апреля,
пятница,
2002

№ 76 (1490)

Тираж 26.777 экз.

ЧИТАЙТЕ:

Олег Тимошенко:
«Надо быть Кувейтом
или Арабскими
Эмиратами,
чтобы решить
проблему жилья»

О чём говорят, стр. 4-5



НОВОСТЬ ДНЯ

Чёрная быль

26 апреля исполняется 16 лет со дня аварии на Чернобыльской АЭС.

Свыше 860 сургутян в свое время лицом к лицу столкнулись с радиационной угрозой.

Центр дневного пребывания пенсионеров соберет 26 апреля несколько десятков своих «чернобыльцев» за общим столом. Рядом с теми, кто пережил трагедию, будут представители социальной службы, администрации, организации «Союз-Чернобыль».

Государственное унитарное предприятие «Сургутфармация» в рамках реализации окружной программы «Дети Чернобыля» бесплатно выделила витаминные препараты детям, подвергшимся воздействию радиации.

В Сургутском районе витамины получили 102 ребенка из Угута, Русскинской, Лянтара, Нижнего Сортыма, Барсово, Солнечного, Сайтатино, Белого Яра на общую сумму 42 тысячи рублей. В Сургуте бесплатные витамины получили 163 человека.

■
Татьяна Дворникова,
Анна Шереметьева

«Новый Город» в интернете:
<http://www.surgutwsnet.ru/~company/NG/>

керамическая
ПЛИТКА
Техно^{Строй}
ОДЕЛОЧНЫЕ МАТЕРИАЛЫ

керамическая
ПРАНИТ
потрясающее
поступление
28-91-90, 28-91-91

КОМПАНИЯ ГЕЛЕУМ СЕТЬ АЗС
Победители
Еженедельного розыгрыша программы
«Постоянный клиент»
Пальянов В.Н. I приз 200 литров АИ-92
Перченко В.Б. II приз 100 литров АИ-92
Бережной В.Г. III приз 50 литров АИ-92
Напоминаем, что «карта Постоянного клиента»
вы можете получить бесплатно на АЗС «ГЕЛЕУМ» по адресу:
ул. Профсоюзов, 1 (напротив автовокзала), тел. 24-04-06.

плиты
печи
КРЫМ
г. СУРГУТ, ул. ЮГОРСКАЯ, 5/2, тел. 26-25-74

В НОМЕР!

Актуальные проблемы алкоголизма и наркомании

Сегодня в конференц-зале департамента по социальным вопросам и здравоохранению состоится научно-практическая конференция «Актуальные проблемы алкоголизма и наркотической зависимости». Организатор конференции — городской комитет по здравоохранению, участники — терапевты, педиатры, невропатологи, травматологи, врачи-интерны, заведующие терапевтическими, педиатрическими, неврологическими, травматологическими отделениями медицинских учреждений города.

Откроет конференцию главный психиатр комитета по здравоохранению Рабис Габдрахманов. В программе — выступления гостей, доктора медицинских наук, профессора, заведующего кафедрой наркологии института имени Бехтерева (Санкт-Петербург) Олега Ерышева и представителя компании «Органон» в Екатеринбурге Светланы Овчарук. С докладами выступят врачи психиатры-наркологи городского психоневрологического диспансера (ПНД) Виктория Боронос, Дмитрий Пикулин, Алексей Гренадеров, Владилен Чернов, Татьяна Смердова. Итоги конференции подведет заместитель главврача ПНД Евгений Шумилов. Окончание на стр. 2.

СПОВО — НЕ ВОРОБЕЙ...

«Мы хотим, чтобы подрастающее поколение выросло с руками и ногами, а главное — с головой, холодной и чистой».

Лариса Казакова,
руководитель Центра
общественных связей
ФСБ г. Москвы

БАЛАГАН

26-27 АПРЕЛЯ

Кинотеатр «Аврора»

С 25 апреля в кинотеатре демонстрируется приключенческий исторический боевик «Царь Скорпионов». Начало сеансов в 10.00, 18.00 и 23.00.

Картина «Али» о легенде Мохаммеда Али с Уиллом Смитом в главной роли также идет с 25 апреля. Сеансы в 12.00, 15.00, 20.00.

ДК «Энергетик»

26 — 28 апреля с 10.00 до 19.00 — белорусская ярмарка.

26 апреля в 19.00 — студенческая вечеринка.

27 апреля — вечер отдыха.

ДК «Магистраль»

27 апреля в 12.00 детская игровая программа с дискотекой для первых-четвертых классов «Весь апрель — никому не верь».

ГКДШ «Строимель»

27 апреля в 18.00 дискотека для молодежи «Зажгите звезды».

ДИ «Нефтяник»

27 апреля в 19.00 вечер отдыха в клубе «Старые друзья».

Сургутская художественная галерея

19 апреля — 12 мая — выставка станции стендового моделирования. Выставка работает с 10.00 до 17.00.

ПОГОДА**ЗАВТРА**

	Сургут	Х-Мансийск	Москва
Облачность			
Осадки	—	—	
Атмосферное давление, мм рт. ст.	763 - 761	764 - 762	746 - 744
Температура воздуха, °C	+1, +3	+2, 0	+17, +15
Ветер, м/с	C-B 2 - 5	C-B 1 - 3	Ю-В 1 - 3

ИСТОРИЯ ДНЯ

26 апреля

1792 г. — Руже Де Лиль сочинил боевую песню для Рейнской армии. С этой песней на устах 30 июля того же года в Париже вошел Марсельский добровольческий батальон, а песня стала известна как «Марсельеза».

1933 г. — в Германии образована тайная полиция Гестапо.

1965 г. — указом президиума ВС СССР День Победы над фашистской Германией — Девятое мая — объявлен нерабочим днем.

1986 г. — авария на Чернобыльской атомной электростанции.

1991 г. — с 26 по 28 апреля в Риге прошел первый Международный фестиваль сатиры и юмора «Море смеха — 91», посвященный 80-летию Аркадия Райкина.

1994 г. — американские ученые из Национальной лаборатории им. Ферми представили доказательства того, что ими обнаружен последний, шестой кварк, охота за которым велась в течение 20 лет.

В связи с укомплектованностью штата муниципального унитарного предприятия «Сургутское производственное объединение пассажирского автотранспорта» прием на работу по всем специальностям производится на конкурсной основе.

По вопросу труда обращаться по адресу:
г. Сургут, ул. 30 лет Победы, 17.
Омег Кадров.



МУНИЦИПАЛЬНОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ

Актуальные проблемы алкоголизма

Окончание. Начало на стр. 1. Специалисты будут обсуждать способы выведения алкоголиков из состояния аффекта, особенности «пивного алкоголизма» подростков, женского алкоголизма, клинику похмелья, острые состояния и психопатологические закономерности при употреблении определенных наркотических, психоактивных веществ и их сочетаний, лечение депрессии. По словам заместителя председателя комитета по здравоохранению Тасмии Туляковой, конференция проходит в соответствии с планом организационных мероприятий комитета по здравоохранению на 2002 год.

Тасмия Тухбатовна сообщила корреспонденту «НГ», что в настоящее время на учете в городском ПНД состоят 20 детей, 307 подростков, 2175 женщин и 8905 мужчин. Так что, как видим, тема конференции для города действительно актуальна.

Anna ШЕРЕМЕТЬЕВА

Контроль заберут, деньги останутся

Окончание. Начало на стр. 1.

Известно, что эта программа не обсуждалась и не согласовывалась с руководством субъектов Российской Федерации. То, что удобно для налоговой службы, оказывается невыгодным для крупнейших налогоплательщиков. Главный их проигрыш заключается в том, что основные бюджетные доходы лишаются послаблений от местных органов самоуправления в виде отсрочек налоговых платежей или реструктуризации задолженностей.

Впрочем, руководство «котов» нефте- и газодобывающих восприняли такой шаг со стороны налоговиков относительно спокойно. С их стороны не было открытых протестов и гневных выступлений в прессе. Единственным, кто ясно выразил свое несогласие с такой постановкой вопроса, направив письмо в Министерство по налогам и сборам, оказался губернатор Архангельской области.

Однако его точка зрения оказалась «заглушенной» всеобщим молчанием.

Не исключено, что молчание — признак глубокого раздумья. Специалисты окружного налогового управления признают, что кое-кому из руководства предприятий, признанных «крупнейшими налогоплательщиками», такое развитие событий не по душе. Поэтому с их стороны не исключены попытки освободиться от наложенного некстати ярлыка посредством дробления единой и крупной организации на несколько более мелких. Переисчисления в межрегиональные инспекции производятся по месту нахождения предприятия-налогоплательщика и проводятся через окружное Федеральное казначейство. Округ не лишится информации о состоянии деятельности предприятий, поскольку контроль их деятельности будет осуществляться совместно с местными налоговыми органами и межрегиональными инспекциями.

СЕРГЕЙ МИХАЙЛОВ



УВАЖАЕМЫЕ ДАМЫ И ГОСПОДА!
С 3 апреля 2002 года Закрытое акционерное общество «Сургутнефтегазбанк» вводит новые процентные ставки по вкладам физических лиц:

Вклады в рублях РФ:

Срок вклада	До 50 тысяч рублей	Свыше 50 тысяч рублей
15 дней	—	1 % годовых
1 мес. (31 день)	8 % годовых	9 % годовых
2 мес. (61 день)	8,5 % годовых	9,5 % годовых
3 мес. (91 день)	11 % годовых	12 % годовых
6 мес. (181 день)	13,5 % годовых	14 % годовых
9 мес. (273 дня)	14 % годовых	14,5 % годовых
1 год (365 дней)	14,5 % годовых	15 % годовых

Вклады в долларах США:

Срок вклада	До 50 тысяч долларов США	Свыше 50 тысяч долларов США
3 мес. (91 день)	4 % годовых	5,5 % годовых
6 мес. (181 день)	5 % годовых	6 % годовых
9 мес. (273 дня)	5,5 % годовых	6,5 % годовых
1 год (365 дней)	6 % годовых	7 % годовых

Вклады в долларах США:
вы можете оформить в следующих отделах по обслуживанию физических лиц ЗАО «СНГБ»:

Название отдела	Адрес	Телефон
ОФЛ №1	г. Сургут, ул. Энергетиков, 20	39-88-69
ОФЛ №2	г. Сургут, ул. Нефтяников, 29	39-88-10
ОФЛ №3	г. Сургут, ул. Щепеткина, 8	25-74-07
ОФЛ №4	пос. Нижний-Сортым	39-86-90
ОФЛ №5	г. Сургут, пр. Комсомольский, 25	25-03-72
ОФЛ №6	г. Лянтор, ул. Общественный центр, 14	39-86-88
ОФЛ №8	г. Сургут, мкрн. Ж/Д, ул. Мечникова, 9	39-37-91
ОФЛ №9	г. Сургут, ул. Кукувицкого, 19	39-87-48
ОФЛ №10	пос. Ново-Федоровский, ул. Ленина, 6	39-86-93
ОФЛ №12	г. Сургут, ул. Нефтяников, 29	39-88-29
ОФЛ №15	пос. Белый Яр, ул. Береговая, 19	42-21-05



Закрытое акционерное общество «Сургутнефтегазбанк» продолжает прием вкладов в ЕВРО на прежних условиях, подробную информацию вы можете получить в любом отделе по обслуживанию физических лиц.

Сегодня ветераны сургутской журналистики и стажиры города отметят 80-летие со дня рождения Н.И. Ездакова.

Николай Иванович родился в Москве. Там окончил школу и начал работать на заводах «Динамо» имени Сталина. Он участник Великой Отечественной войны, дважды ранен, награжден боевыми орденами и медалями. После войны два года учился в литературном институте имени Горького, но вскоре перебрался в Сибирь, где раскрылись его творчество и незаурядные способности талантливого газетчика.

Ездаков работал собкором Тюменской областной газеты, редактировал Уватскую районную «Коммуну», а в декабре 1961 года по направлению обкома КПСС прибыл в Сургут на должность заместителя редактора районной газеты «К победе коммунизма».

Николай Иванович обогатил местную журналистику своими работами по истории края, рассказами о людях, работавших в Сургуте во времена Бахилова и Салманова, Григорьевой и Голи-

Тетради Ездакова



Работники редакции газеты «К победе коммунизма» (слева направо): Борис Проводников, Петр Лежнев и Николай Ездаков — начисляют авторский гонорар
Фото 1962 года

пада, в пору больших геологических открытий. Его очерки и рассказы печатали многие газеты бывшего СССР. Он писал неплохие стихи, некоторые из них положены на музыку, а строчки из его стихотворения «они совершили Прометеев под-

виг, нас вырвав из невежества и тьмы» высечены на памятнике первым комсомольцам Сургута.

В газете он редактировал сатирический раздел «Ерш», который выходил почти каждую неделю. Его короткие заметки и куплеты разобла-

чили уродливые явления местной жизни. Ездаков был первым освобожденным редактором городского радио, а последние четыре года работал в «Сибргазстрое».

Трудное, голодное детство, кровь и грохот войны, скитания по госпиталям, нелегкие дороги послевоенных лет — все это подорвало здоровье нашего товарища и друга. Осенью 1982 года Николай Иванович тяжело заболел, а первого ноября того же года мы похоронили его на Чернореченском кладбище.

После похорон побывал на квартире Николая Ивановича в доме За, по улице 30 лет Победы. В комнате покойного застал чистоту и порядок, уничтожены все архивы, на костер выброшены почти два мешка писем. Удалось спасти лишь 32 общие тетради, исписанные убористым почерком хозяина. Сейчас те тетради хранятся в библиотеке краеведческого музея. Там их бере-

гут. Из газетных статей Ездакова, его рукописей создал два тома, которые бережно хранил почти 20 лет. Но имел неосторожность и на несколько дней оставил эти реликвии в доме журналистов, а оттуда они бесследно исчезли. Очень жаль, что документальные свидетельства талантливого человека не стали достоянием истории сургутской журналистики.

Теперь мы часто бываем на кладбище, поминаем и вспоминаем своего друга. Он всегда перед глазами, немногого рассеянный, вечно погруженный в свои поэтические раздумья и в то же время готовый в любой момент распахнуть душу перед тем, кто в нем нуждался. А нуждались в нем многие.

Сейчас в Сургуте живет немало людей, хорошо знавших Ездакова, работавших с ним на газетном поприще и на радио. Пусть они в эти юбилейные дни помнят Николая Ивановича добрым словом. А в моем сердце он остался навсегда.

ИВАН ЗАХАРОВ,
член СЖ РФ
с 5 мая 1960 г.

ГУБЕРНСКИЕ НОВОСТИ

Американка раскрывает секреты власти

«Сила власти» — такое название предложила для диалога на занятии гостья Тюмени из американского университета штата Делавэр Мирна Бэйр. Семинар проходит в рамках программы «Развитие лидерства у женщин», которая создана ею и уже знакома многим россиянкам.

На встрече с автором программы собрались женщины-лидеры: руководители предприятий, бизнесмены, политики. Мирна Бэйр очень конструктивная женщина, сенатор с двадцатилетним стажем, свою карьеру политика и научного сделала сама. Она принадлежит к числу известных личностей Америки, ее идеи поддерживает правительство и президент США.

Тема власти, лидерства, положения женщины в обществе не нова. Заслугой автора программы является систематизация знаний и оригинальная методика, которая активно использует диалог, ролевые игры, тестирование.

День рождения Тобольск отпразднует в чистоте и при деньгах

На достойное празднование 415-летия со дня основания исторической столицы Сибири будет дополнительно выделено 13,5 миллионов рублей.

Еще 800 тысяч рублей пойдут на строительство двух детских городков, которые городу-юбиляру дарит областная администрация.

В октябре в Тобольске будет проведено выездное заседание законодательного собрания Тюменской области, на котором будет рассмотрено положение дел на нефтехимическом комбинате и вопросы реализации программы «Возрождение Тобольска как исторического, культурного и духовного центра Сибири».

«ТИЮМЕНСКАЯ ЛИНИЯ»

Не знаю, догадывались ли создатели интернета о том, что со временем он заменит живое человеческое общение, но именно так и случилось. Современной молодежи сегодня гораздо интересней провести пару-тройку часов в интернете, общаясь с друзьями, отыскивая новых знакомых.

Что может заставить вас встать рано утром в субботу или воскресенье? Что-то из разряда происшествий, классифицирующихся как ЧП. А посетителей центра обслуживания клиентов «Сургуттелекомсеть» как магнитом тянет возможность прийти в центр, расположившись в уютной обстановке и... зайти в интернет. А там на выбор — чат, электронная почта, необходимая информация для написания реферата, курсовой, дипломных работ.

Мои собеседники, которых с трудом удалось оторвать от компьютера в демонстрационном зале «Сургуттелекомсеть», сказали, что приходят сюда несколько раз в неделю, как только появляется свободное время. Здесь им нравится все: современная техника, уютная обстановка, приветливые и внимательные консультанты, которые, если кто-то не знает, всегда помогут, объяснят, покажут, где что найти, как нужную информацию получить.

А возможности в центре безграничны. Хотите просто блуждать по лабиринтам интернета — пожалуйста, хотите открыть свой электронный ящик — отправлять и получать почту — препятствий никаких.

«Центр заменил мне библиотеку», «здесь всегда тебе улыбаются», «очень удобная услуга для школьников и студентов», «тихо, спокойно, никто не мешает», «мне нравится

здесь все», — так отзываются о цене его посетители.

Постоянные клиенты, наверное, не удивятся, если однажды придут и увидят новую вывеску «Центр предоставления общения». По сути, так оно и есть. И предоставляют общение не только через интернет. Здесь можно купить и сразу же подключить пейджер и... опять же общаться.

Подобные центры сегодня необходимы и молодежи, и среднему по-

зыванию клиентов. Результат не заставил себя ждать: свободных мест за компьютерами, как правило, не бывает. А иногда случаются и очереди. «Очередники» терпеливо ждут своего часа, наблюдая за тем, как их сверстники азартно блуждают по бескрайнему миру интернета...

Специально для удобства своих клиентов в центре издан проспект «Общедоступный интернет», где доходчиво расписано, как войти на тот

экзамены, причем не только школьные и вступительные в вуз, но и более специфические, например — сертификационные.

www.vschoo.ru «Виртуальная школа» — один из самых интересных сайтов портала «Кирилл и Мефодий», рассчитанный на образование школьников начиная с пятого класса. Интерактивные уроки алгебры, геометрии, физики и русского языка снабжены схемами и иллюст-

Бескрайний мир интернета



В центре всегда многолюдно

колению, поскольку представить наше лицо без интернета уже невозможно. Он дает человеку самое необходимое — общение и информацию. Мир интернета настолько необъятен, что наскучить никогда не может.

«Сургуттелекомсеть» и здесь стала первой: оперативно прореагировала на потребность сургутян и в рекордные сроки открыла центр обслужи-

тили иной сайт. А в преддверии школьных и институтских экзаменов «Сургуттелекомсеть» предлагает адреса сайтов, которые помогут вам успешно пройти учебные испытания. Можете вырезать их и занести в свою записную книжку.

www.examen.ru Сервер «Экзамены Online» предлагает попробовать пройти тесты и сдать виртуальные

реляции для более легкого восприятия. Кроме уроков, в «Центре обучения» есть еще и справочники. Справочник по геометрии содержит 249 понятий, аксиом и теорем.

www.estart.ru/job Портал eStart считает, что работа и образование — вещи неразделимые. И в самом деле, всякий раз находясь в поиске работы, мы замечаем, что неплохо было бы подучиться, чтобы уметь еще и то и это. EStart советует, как это сделать, именно с расчетом на скорое применение полученных знаний на практике.

www.sachok.ru Даже если студенты отдыхают, круг обсуждаемых тем не уходит слишком далеко от институтской жизни. Один из самых актуальных разделов студенческого сервера Sachok.Ru — это доска на преподавателей, рубрицированные по институтам, их факультетам и кафедрам. На основе отзывов и оценок студентов формируются рейтинги самых популярных, самых добрых или злых педагогов.

ТАТЬЯНА ДВОРНИКОВА

ХРОНИКА
ПРОИСШЕСТВИЙ

Смерть на пустыре

Двадцать четвертого апреля около половины третьего дня в садово-огородном товариществе «Здоровье» в районе ГРЭС-1, на пустыре, в металлической трубе, был обнаружен труп мужчины 1970 года рождения с разбитой головой. Обстоятельства смерти мужчины выясняются.

Героин

Двадцать третьего апреля, около восьми часов вечера, возле магазина «Боярыня» двадцатилетний парень незаконно сбыл 584 грамма героина своей ровеснице. В половине двенадцатого ночи его задержали на улице Островского и при личном досмотре нашли у него героин весом 1,448 грамма.

Автобусный вор

Двадцать четвертого апреля, около двух часов дня, судимый мужчина 1978 года рождения в автобусе № 1 на улице Майской между остановками «Магазин «Техника» и «Райбольница» похитил кошелек, в котором было 1350 рублей, у женщины 1965 года рождения. Преступник был задержан по горячим следам.

Попытка не пытка

Двадцать четвертого апреля, около десяти часов вечера, мужчина 1976 года рождения в торговом остановочном павильоне «1000 мелочей» из кассового аппарата пытался похитить 3.250 рублей, но был задержан по горячим следам.

Разбой моя фамилия

Двадцать четвертого апреля, около 16 часов 30 минут, неустановленный преступник проник в торговый киоск индивидуальной предпринимательницы

Моториной, который расположен около десятого дома по улице 50 лет ВЛКСМ, где, угрожая пистолетом продавцу, похитил 5.000 рублей. Ведется розыск преступника.

«Дорожка»

Двадцать четвертого апреля, в 19 часов 05 минут, на улице Ленина, напротив магазина «Северный», неустановленный водитель сбил шестилетнего мальчика, который вместе с мамой переходил дорогу по нерегулируемому пешеходному переходу. В результате ДТП мальчик госпитализирован с сотрясением головного мозга, а неустановленный водитель с места ДТП скрылся. В ходе оперативно-розыскных мероприятий водитель был установлен и задержан, им оказался сургутянин 1971 года рождения.

Перелом

Двадцать четвертого апреля, в 00 часов 30 минут, на улице Пушкина, напротив дома № 25а, неустановленный водитель сбил пешехода 1984 года рождения. В результате ДТП у пешехода перелом стопы, он проходит лечение амбулаторно. Очевидцев данного происшествия просят обратиться в дежурную часть ГИБДД или позвонить по телефонам: 002, 76-17-30.

По информации УВД и ГИБДД ЕЛЕНА КУРИЛОВА

ЗАО СИБПРОМСТРОЙ
филиал № 7 УПТК

КИРПИЧ одинарный - 5,2 руб./шт.
полуторный - 6,5 руб./шт.

Сетка рабица 50*50 - 400 руб./рулон
Блоки «Рифей»
Железобетон (сваи, плиты дорожные, тротуарная плитка)
Другие строительные материалы.

Телефоны в г. Сургуте: (22) 518-191, 518-192, 518-193.

ГОРЯЧИЙ ТЕЛЕФОН РЕДАКЦИИ

24-29-78

О дисконтных картах

«Я, как подписчик газеты «Новый Город», получила дисконтную карточку, по которой можно покупать товары со скидкой. Но в карточке не указаны адреса фирм, предоставляющих скидки. Где, например, находятся заправочные станции, на которых можно заправляться со скидкой?» — спрашивает Елена.

Мы уже публиковали эту информацию в номере за 30 марта. Просим ответы на вопрос читательницы вырезать и сохранить. Координаты автозаправочных станций сети ООО «СтройТоргХим»: пос. Солнечный (слева и справа от дороги — АЗС-1 и АЗС-2), дорога Сургут-Аэропорт за мостом через ж/д, слева — АЗС-3, ул. 30 лет Победы (поворот на п. Взлетный — АЗС-5), ул. Мира, 54 (АЗС-6). Магазин «1000 мелочей» находится по адресу: ул. Ленина, 13. Магазин и автосалон фирмы «Трансавто»: ул. Быстринская, 7. Страховое общество «Сургутнефтегаз»: ул. Энтузиастов, 52/1. Туристическое агентство «Арго-С»: ул. Профсоюзов, 21, 4 этаж.

«Нам не платят зарплату!»

«Обращаются к вам от имени всего коллектива работники специализированной коррекционной школы-интерната. Мы сидим без зарплаты. Все образовательные учреждения города получили зарплату вовремя, а мы не получили заработную плату за март. В апреле обещали выплатить аванс, но потом сказали, что и аванса не будет. Почему нас не включили в списки на получение заработной платы?»

В департаменте образования и науки нам не удалось получить комментарии: руководитель департамента Надежда Стрельцова в очередной командировке, а ее заместитель по финансово-экономическому обеспечению Светлана Старшинина — в отпуске.

В бюджетном отделе департамента финансов администрации города Сургута были удивлены вопросу работников коррекционной школы-интерната. По словам начальника отдела Елены Дергуновой, задолжек заработной платы быть не должно. Заработная плата — наилучшая по приоритетности статья расходов бюджета, все заявки на получение заработной платы в бюджетной сфере полностью удовлетворены. Пообещали проверить. Тут же проверили: заявка на школу-интернат почему-то поступила лишь два дня назад. Чек поступил в банк, и зарплата будет выплачена. То же самое касается аванса за апрель: его работники школы-интерната должны получить на днях. Почему произошла такая задержка — вопрос к департаменту науки и образования.

Требуют? Спросите, на каком основании

«Говорят, что на Украину можно ехать со старым советским паспортом при наличии вкладыша о российском гражданстве. Но вот мои знакомые слетали на Украину самолетом и сказали, что таможенники требуют предъявить паспорт нового образца — российский. Насколько это законно?» — интересуется Владимир.

К сожалению, читатель не указал, какие таможенники требуют российский паспорт. Но, как сказал нам председатель украинской национальной автоно-мии г. Сургута Владимир Самборский, если такие требования предъявляют, то предъявляют их незаконно. Разъяснения на этот счет уже давались. Впредь Владимир Самборский советует действовать «жестко и решительно» по такому алгоритму: спросить фамилию таможенника, обратиться к его начальнику и потребовать предоставить документальное обоснование требования о предъявлении паспорта нового образца (закон, приказ, инструкцию и т.д.).

На горячем телефоне дежурил Алексей Носиков

**ПЁСТРЫЙ
КОТЕП**

Пробег, посвященный «Красному Кресту и Красному Полумесяцу»

бездуржному разгулу на даче. А между тем один из участников этого безобразия, Макс, получил накануне направление на обследование — чего-то у него там работать стало с перебоями.

Макс поделился печалью с товарищами и стал напиваться угрюмо и всерьез. Под вечер, в разгар пьянки, народ замечает, что с Максом творится что-то неладное: товарищ стек под стол и, неуверенно передвигаясь на четвереньках, медленно пытается ползти то в одну, то в другую сторону, внимательно глядя на пол, себе под передние конечности. Народ обеспокоен:

— Макс, что с тобой?

— Направление потерял, — тоскливо отвечает Макс.

Народ принимает живое участие, все становятся на колени и начинают ползать по полу, помогая другу в поисках.

— Макс, а как оно выглядело-то?

Макс с тупым непониманием в мутном взоре смотрит на человека.

— Ну, какое оно было-то? Белое, зеленое, желтое, большое, маленькое?

— Макс пытается сконцентрировать остатки сознания, и все же не может понять, с недоумением глядя на окружающих:

— Желтое????

— Ну что там написано-то было?

— Написано?? Я направление к двери потерял!

ИВАН РЫБАЛКИН

P. S. В редакции открыт прием ваших смешных историй. Спешите! Вы можете не успеть, потому что газетные полосы нарасхват. Свои рассказы нужно посыпать по адресу: ул. Северная, 68, редакция газеты «Новый Город», с пометкой «Наш пестрый котел».

Организация реализует:

**цемент МКР, цемент навальный
товарный бетон, керамзит
плита перекрытия,
сваи и другой железобетон.**

Заключаем договоры
на гарантированные поставки
тарирированного
и навального цемента.

тел. 31-18-21

